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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

Corregedoria Regional Eleitoral
ATA DA REUNIÃO DE PLANO DE MIDIA - ELEIÇOES 2022

REUNIÃO COMPLEMENTAR

ASSUNTOS TRATADOS
l O Senhor Corregedor deu boas-vindas aos presentes e informou o objetivo

da reunião, qual seja montar novo plano de mídia relativo ao segundo turno das
Eleições para o cargo de Governador. A reunião está sendo transmitida pelo
YouTube, para fins de dar transparência à situação apresentada. Esclareceu que
todas as regras aprovadas para o I' turno permanecem válidas para o 2' turno de
votação

2 Dando continuidade, o Coordenador de Eleições passou a operar o
sistema do Horário Eleitoral Gratuito, realizando as importações, configurações e
distribuições devidas. Procedeu à montagem do plano de mídia das inserções.
fazendo gerar os novos relatórios, os quais serão publicados na página da internet
deste Tribunal e passam a fazer parte integrante desta ata.

A Secretária da Corregedoria, Renata Fávere. esclareceu que a
propaganda será dividia igualitariamente entre os candidatos, iniciando-se com o
partido, coligação ou federação da mais votada no primeiro turno, alternando-se a
cada dia. Em rede, o tempo será de 10 minutos por cargo, de segunda a sábado.
Em inserções diárias o tempo será de 25 minutos por cargo, de segunda a
domingo. Informou que há previsão, ainda não confirmada, de que os materiais do
plano de média para o cargo de Presidente serão disponibilizados amanhã,
5/10/2022. Questionada sobre a utilização dos materiais do TSE, foi informada a
representante das emissoras que foi disponibilizado material atualizado sobre
justificativas e que poderá ser utilizado do primeiro turno, observada a pertinência
e adequação ao segundo turno
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4 O Senhor Corregedor, então, questionou os representantes dos partidos,
coligações e federações presentes sobre a concordância com o plano
apresentado. Não havendo objeções, foi homologado o novo Plano de Mídia
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Data/Hora 5/1 0/2022. Início às 1 6:31)h

Local da reunião Sala de Sessões do Tribunal Regional Eleitoral de Santa
Catarina, Rua Esteves Júnior, 68, Florianópolis/SC.

Coordenador Des. Alexandre d'lvanenko, Corregedor Regional Eleitoral

Participantes Representantes dos partidos políticos, coligações e federações.
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definições da reunião de 19.08.2022

5 A Secretária da Corregedoria informou sobre o representante da Rádio
Mais Alegria 95.1 FM, Senhor Márcio Batlsta, apresentou pedido para que os
partidos, coligações e federações encaminhassem o material com um padrão de
título do plano de mídia e do arquivo de mídia, facilitando a identificação pelas
emissoras. Ato contínuo, foi autuado o F)AE n. 44.256/2022 e, diante dos
argumentos apresentados, o Senhor Corregedor deferiu o pedido, para que os
representantes dos partidos, coligações e federações respeitem o padrão sugerido
pela Rádio Mais Alegria 95.1 FM (f. 2, do PAE n. 44.256/2022)

6 Ao final, às 16:41h, o Senhor Corregedor encerrou a reunião sendo foi
homologado o novo Plano de Mídia gerado pelo sistema do TSE, mantendo-se
todas as demais configurações e definições da reunião de 19.08.2022. Os
materiais resultantes da nova montagem serão prontamente disponibilizados na
página da internet deste Tribunal. Solicitou aos presentes, se possível, assinarem
esta ata. Nada mais havendo a tratar, eu, Guilherme Augusto Delbem, secretário
da reunião, lavrei a presente ata. a qual segue assinada pelo Senhor Corregedor e
demais representantes de partidos, coligações e federações
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